

抗击甲型H1N1流感



广东确诊内地第四例输入性病例

西藏报告1例疑似病例,患者为42岁意大利妇女

广东确诊病例 还有18名密切接触者未找到

卫生部19日上午通报,广东省广州市甲型H1N1流感疑似病例被诊断为确诊病例,这是我国内地第四例输入性病例。

5月19日7时,中国疾病预防控制中心对广东疑似患者发病第三天的咽拭子标本进行检测,显示甲型H1N1流感核酸检测阳性。卫生部专家组根据患者的临床表现、流行病学调查结果和实验室检测结果,按照卫生部制定的诊疗方案判定这一病例为甲型H1N1流感确诊病例。

正在广州市第八人民医院治疗的我国

内地第四例甲型H1N1流感确诊病例,目前病情稳定。记者19日中午从广东省卫生、疾控部门了解到,这名患者的密切接触者共93人,截至19日11时,已追踪查找到75人并进行医学观察隔离,但仍有18人正在查找中。余下的18人当中,9人是包括澳大利亚、加拿大等国籍在内的境外人士,1名是香港人,还有8名是我国内地人。由于一些人员在填写相关信息时提供资料不准确,广东省卫生厅已发出公告呼吁他们主动与当地疾控部门联系,也希望他们做好自身的隔离防护措施。

西藏疑似病例 患者病情稳定

卫生部19日通报,当天凌晨,卫生部接到西藏自治区卫生厅报告,西藏日喀则地区樟木口岸医院收治1例发热病例,初步诊断为输入性甲型H1N1流感疑似病例。

卫生部要求西藏自治区卫生部门立即将患者标本送往中国疾病预防控制中心进行实验室复核检测。

该疑似病例为意大利籍女性,1967年出生。她5月12日从意大利罗马乘飞机到加德满都,停留4日后于5月16日16时经中尼公路到达西藏樟木口岸。该病例5月15日在尼泊尔感觉有不适,有鼻塞、咽喉不适、发冷汗等感冒症状,无接触史,无其他疾病,她参加的旅游团由美、英、法、意、德等10多个国家和地区的24名游客组成。

该意大利籍旅客和其他旅游团成员从樟木口岸入境时,质检总局所属西藏出境

检验检疫局樟木口岸检疫人员对旅游团人员进行了体温检测和医学巡查,发现该意大利籍旅客体温异常。

检疫人员先后对其进行了3次体温检测,每次测量间隔时间为10分钟,3次体温检测的结果为:37.6℃、38.2℃、38.5℃。樟木口岸检疫人员将此情况通报地方政府,并将该旅客和1名密切接触者(尼泊尔籍导游)移交医院隔离留验观察。

旅游团其他23名旅客和另一位中方导游在樟木当地政府指定场所进行医学观察。检验检疫机构对现场进行了清理、消毒。

西藏自治区疾病预防控制中心于5月18日对该名意大利籍人士的咽拭子标本进行检测,结果为甲型H1N1流感核酸阳性,遂转入樟木口岸医院。目前患者病情稳定。

除署名外本版文图均据新华社



内地第二例确诊病例出院

5月19日,中国内地第二例甲型H1N1流感患者吕某手持健康证明准备出院。当日,中国内地第二例甲型H1N1流感患者吕某从济南市传染病医院康复出院。吕某于5月11日晚进入济南市传染病医院开始接受治疗。

河南行动 省辖市定点医院隔离病区 床位数不低于30张

□晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟

本报讯 昨日,广东甲型H1N1流感疑似病例被确诊,西藏又报告一名甲型H1N1流感疑似病例。为了有效应对甲型H1N1流感疫情,省卫生厅发出通知,要求各地加强对甲型H1N1流感定点医院隔离病区的管理,并对病区设置做出了具体要求。

据悉,省卫生厅要求各省辖市甲型H1N1流感定点医院(传染病医院或综合医院)呼吸道传染病隔离病区须独立设置,床位数不低于30张,其中重症监护病室床位设置不少于4张。各县(市)甲型H1N1流感定点医院呼吸道传染病隔离病区应独立设置,设置床位数以保证治疗需要为原则,其中重症监护室(抢救室)监护床位数不少于2张。

重症监护室需配置呼吸机、多参数生命监护仪、除颤仪、血气分析仪等抢救设施及抢救物品和抢救药品。每张重症监护床单位均需配置呼吸机、多参数监护仪,室内空间能够实施床旁X光拍片、机械通气等诊疗救治操作。此外,隔离病区规划设计、平面布局要自然通风和采光好,既保证医院内不发生交叉感染,不对环境、水源造成二次污染,又从硬件设施方面为一线医务人员提供安全、可靠的工作环境,为患者提供舒适、便捷、安全的诊疗环境。

上周五百脑汇成了3G天翼的海洋

电信3G办专场,市民很青睐

比一比,算一算,电信按时长收费很划算

“能先给我办吗?我想现在就用上3G。”上周五晚上,在“中国电信&百脑汇天翼3G贵宾之夜闭店特卖会”上,市民纷纷办理电信天翼3G业务,仅当晚的闭店活动中,就有几百名消费者办理了电信的3G业务,在3G时代到来之时,先行一步的电信得到了市民的热捧。 晚报记者 祁京/文 于进洋/图

许多人进店直奔3G展区

“3G的展区在哪?带我去看看。”这是当天晚上,许多参加电信&百脑汇闭店特卖会的消费者问的第一句话。在活动现场,前来咨询和办理电信3G的消费者把展区围得水泄不通,工作人员一边快速的为消费者办理3G开通服务,一边给后面的消费者发着牌号,不到半个小时的时间,牌号就发到86号。在近1个小时内,记者看到,前来办理3G业务的市民不下百人,许多赶时髦的年轻人更是冲着3G而来。

“我原来一直用CDMA1X的上网卡,今天看到这边有活动赶紧过来办了。”正在办理电信3G上网业务的市民张辉说,他办理了每月

200元的包月业务。张辉觉得,办理电信3G已经不仅是“尝鲜”,更是为了工作便利。张辉告诉记者,他从去年就关注3G在郑州商用的时间表,这次电信率先商用,正好与自己使用的上网卡同网,所以就想到位直接进入3G了。

记者在受理台前看到,许多市民在咨询3G的相关问题,市民汪小姐看上了一款小巧的电信3G上网本,她觉得,时尚靓丽的上网本很适合女性使用,而且价格还很优惠,“你看,才3900多,有电脑笔记本,还送1200元话费、3G上网费和上网卡,还是很实惠的。”在咨询了工作人员以后,汪小姐现场购买了一台电信天翼3G上网本。

因为提速不提价所以市民很欢迎

市民郑谦此前参加了天翼3G的“万人免费体验活动”,他上周末自驾到云台山,惊喜地发现那里也有天翼3G信号:“真想不到,在山里也能用3G,我现在去哪都带着电信上网卡,在线办公、视频聊天、看NBA季后赛直播,真是方便。”在体验了半个月天翼3G之后,郑谦早早的来到百脑汇,办理了电信的3G业务。

像郑谦一样,许多市民体验“天翼”3G之后,迈入3G时代大门的热情一下子被激发。

郑州电信3G生活会馆的工作人员介绍说,从3G放号至今,申请3G无线宽带的用户数量连日来节节攀升,最高峰单日申请量比以往多出近80%。

“现在信息技术这么发达,3G服务的比拼也十分透明,电信的3G好不好,一用就知道了。”郑州电信副总经理董宏韬说,丰富应用和海量信息的获得,却基本不会带来通信开支的增多,使得天翼3G成为3G市场的焦点。



电信3G按时收费很实惠

“没想到,真没想到,一个U盘大小的上网卡能带来这么快的网络速度,以后出差就不必再担心找不到网线了,无聊的时候还可以在线看个电影。”刘阳是一位大学教师,在百脑汇现场办理了天翼3G之后,他迫不及待的把上网卡插在了随身携带的笔记本上使用起来。

刘阳发现,天翼3G最大的不同是有三种上网模式,“有WLAN的地方可以用WLAN,有3G的地方就能用3G,没有3G的地方直接切换到原来2.5G时代的1X上网,这不但可以完全实现无缝覆盖,还很实惠啊。”刘阳说,他最看好的是天翼3G的WLAN上网模式,“等于是说可

以在宾馆、咖啡厅等WLAN热点地区享受到高达54Mbps的下载速度,太实惠了。”

董宏韬介绍说,相对于流量收费,电信采用的包时收费方式更适合家庭用户和一般商务用户使用,目前,根据使用方式不同,郑州电信的3G业务共有标准资费、包月套餐和包年套餐三种资费方案可供选择。包月套餐包括100元、150元、200元包月三种;还可办理包年套餐,分别为1200元、1800元、2400元包年,并赠送指定3G无线上网卡一张,同时每月还赠送50条短信;此外,用户还可选择按流量计费,收费标准为0.005元/KB。